

## О Т З Ы В

Научного консультанта на соискателя доктора медицинских наук Бабаева  
Ф.Г.

Бабаев Фариз Ганифа оглы окончил лечебно-профилактический факультет Азербайджанского государственного медицинского института имени Н. Нариманова в 1986 году. Начиная свою врачебную деятельность после прохождения интернатуры участковым врачом центральной больницы г. Ленкорань, затем поступил в клиническую ординатуру в Азербайджанский институт усовершенствования врачей имени А.Алиева и посвятил дальнейшую лечебную деятельность гемодиализной помощи и пересадке почек.

Во время обучения в клинической ординатуре его интересовали и научные исследования, результаты которых легли основанием для выполнения кандидатской диссертации.

С 2003 года он работает в Республиканской клинической урологической больнице имени академика М.Д. Джавадзаде, сначала заведующим отделением гемодиализа, а с 16 сентября 2021 года директором клиники.

Бабаев Ф.Г. успешно сочетает лечебную деятельность с проведением научных исследований, но и организаторской работой. Будучи главным внештатным нефрологом Министерства здравоохранения республики часто выезжает в регионы для оказания практической помощи врачам, выступает на различных научно-практических конференциях по актуальным темам для развития службы и повышения качества медицинской помощи населению.

Под руководством Бабаева Ф.Г. для совершенствования оказания медицинской помощи внедрены инновационные эффективные методы и технологии профилактики и лечения хронической болезни почек.

За период профессиональной деятельности непрерывно повышал квалификацию и совершенствовал компетенции не только в области нефрологии, но и в области организации, управления и экономики здравоохранения. Высокая целеустремленность и работоспособность позволили Бабаеву Ф.Г. своевременно и качественно выполнить диссертационную работу.

В октябре 2018 года на заседании Ученого Совета Кыргызского государственного медицинского института переподготовки и повышения квалификации имени С.Б. Даниярова ему утверждена тема диссертации

«Пути совершенствования экстракорпорального метода лечения хронической болезни почек в Азербайджане» на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение.

По результатам научного исследования он внес предложения в Министерство здравоохранения Азербайджана для улучшения гемодиализной помощи населению республики и его рекомендации внедрены в практическую деятельность лечебно-диагностических центров г. Сиязань и г. Ленкорань, Республиканской клинической урологической больницы имени академика М.Д.Джавадзаде.

Он автор 1 рационального предложения, 5 монографий, 8 методических рекомендаций и 38 научных статей. Во время подготовки докторской диссертации Бабаев Ф.Г. продемонстрировал высокий уровень аналитических способностей, склонность к глубокой теоретической и практической проработке материала. Владеет навыками эффективной научной коммуникации, исследовательскими и профессиональными компетенциями.

Научный консультант, Заслуженный деятель науки Кыргызской Республики, доктор медицинских наук, профессор кафедры общественного здоровья и здравоохранения Кыргызской государственной медицинской академии имени И.К. Ахунбаева

Каратаев М.М.



Подпись *Каратаев М.М.* заверяю  
23.04.2024  
*Зав. общим отделом*  
И. К. АХУНБАЕВ АТЫНДАГЫ КЫРГЫЗ МАМЛЕКЕТТИК МЕДИЦИНАТИК АКАДЕМИЯСЫ  
КЫРГЫЗСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ ИМ. И. К. АХУНБАЕВА

23.04.2024 г.